

Sporazum Grada Beograda i NSZ o realizaciji aktivne politike zapošljavanja

Beograd | Vest, datum objave: 24. jul 2018.

Predstavnici beogradske Filijale Nacionalne službe za zapošljavanje i Gradske uprave potpisali su danas u Sekretarijatu za privredu Sporazum o uređivanju međusobnih prava i obaveza u realizaciji programa i mera aktivne politike zapošljavanja za 2018. godinu.

Ispred Filijale za grad Beograd NSZ Sporazum je potpisao direktor Dobrosav Marić, dok je ispred Sekretarijata za privredu svoj potpis stavio zamenik načelnika Milinko Veličković.

- Ovo je četvrta godina kako Sekretarijat za privredu Grada Beograda zajedno sa beogradskom Filijalom NSZ realizuje aktivne mere zapošljavanja. Prošle godine smo za ove mere izdvojili oko 12 miliona dinara, a približno toliko i Nacionalna služba, čime smo uspeli da obezbedimo posao za 141 osobu. Ove godine smo malo povećali taj iznos na 15 miliona, što će, uz sredstva NSZ, omogućiti zapošljavanje oko 170 nezaposlenih sugrađana - istakao je Veličković.

On je napomenuo da će u ovoj godini u Beogradu biti realizovana tri programa zapošljavanja: javni radovi za nezaposlene iz grupe teže zapošljivih, a posebno za nezaposlene u stanju socijalne potrebe; drugi je program samozapošljavanja kojim se podstiče preduzetništvo, odnosno započinjanje privatnog biznisa; a treći je program subvencije poslodavcima za novootvorena radna mesta, čime se podstiče novo zapošljavanje.

- Nacionalna služba svake godine raspisuje javne pozive namenjene lokalnim samoupravama za sufinansiranje programa zapošljavanja, u kojima učestvuje sa 45% do 50% svojih sredstava u zavisnosti od razvijenosti opštine. Ovakva saradnja se realizuje ne samo sa gradom, već i sa gradskim opštinama, a u ovoj godini to su opštine Zvezdara, Mladenovac i Lazarevac - rekao je Dobrosav Marić i napomenuo da je za saradnju sa gradom i Beogradskim opštinama ove godine NSZ ukupno izdvojila oko 37 miliona dinara.

Tom prilikom direktor beogradske Filijale NSZ je istakao da je beogradska Filijala za realizaciju svojih programa javnih radova, samozapošljavanja i novog zapošljavanja u ovoj godini opredelila preko 150 miliona dinara.

- Sledeće godine ćemo se truditi da zajedno sa Gradom izdvojimo još više novca za programe zapošljavanja, jer je to veoma bitno kako bismo što je više moguće smanjili nezaposlenost u Beogradu - poručio je Marić.

Po poslednjim statističkim podacima Republičkog zavoda za statistiku za I kvartal ove godine anketna stopa nezaposlenosti u Beogradskom regionu iznosi 13,3%. Prema podacima Nacionalne službe za zapošljavanje, broj nezaposlenih lica na evidenciji NSZ na teritoriji grada Beograda u junu je smanjen u odnosu na prethodni mesec za 2,6% i iznosi 79.888 lica, od kojih je 46.954 žena, ili 58,8%. U poređenju sa istim mesecom prethodne godine došlo je do smanjenja broja nezaposlenih za 13,9%.

Izvor NSZ